

ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
MUNICIPIUL TIMIȘOARA
CONSILIUL LOCAL
COMISIA DE ATRIBUIRE SAU SCHIMBARE DE DENUMIRI
LA STRAZI, PARCURI, PIETE, ETC

PROCES VERBAL DE ȘEDINȚĂ din data 09.10.2012

Comisia de Atribuire sau Schimbare de Denumiri la Strazi, Parcuri, Piete, etc., constituită prin Dispoziția Primarului nr.2626/26.11.2008 și actualizată prin Dispozițiile nr.1389/20.07.2010, nr.66/12.01.2012 respectiv nr.1095/24.09.2012,

întrunită în data de 09.10.2012 ora 15.00, pentru a dezbate propunerile și solicitările cetățenilor și instituțiilor de atribuire sau schimbare de denumiri la străzi, parcuri, piețe, etc., înscrise pe ordinea de zi, a adoptat următoarele hotărâri:

1. Modificarea de către Comisia Județeană de Denumiri a denumirii aprobată de către comisia municipală de denumiri, în conformitate cu Procesul Verbal de Ședință din 19.06.2012, din STR. „LT. OVIDIU BALEA” în CALEA „JIMBOLIEI”.

ZONA MEHALA - LIMITA DE VEST A TERITORIULUI ADMINISTRATIV

SE ATRIBUIE denumirea CALEA „JIMBOLIEI”.

Cale nouă situată în prelungirea străzii străzii Lt. Ovidiu Balea, între viaductul peste Calea Ferată Timișoara - Arad și limita de vest a teritoriului administrativ al Municipiului Timișoara.

2. Solicitarea domnului NISTOR EMANUEL din Timișoara domiciliat pe str. Crișan nr.73 de atribuire denumire pentru tronsonul de stradă nouă, perpendiculară pe prelungirea străzii Erno Kallai situată la sud – vest de aceasta, în vederea obținerii autorizației de construire pe terenul deținut în proprietate.

ZONA CALEA TORONTALULUI – AEROPORT UTILITAR CIOCA

SE ATRIBUIE denumirea STRADA „IOAN ISAC”.

Stradă nouă perpendiculară pe prelungirea străzii Erno Kallai situată la sud – vest de aceasta.

Denumirea „IOAN ISAC” se atribuie la propunerea comisiei județene de denumiri. IOAN ISAC (n. 2 apr. 1885, Ciclova, județul Caraș - Severin – d. 1950), fost pictor bănățean, membru în Uniunea Artiștilor Plastici din România, remarcabil peisagist și impresionist. A studiat Artele Plastice la Budapesta, Ungaria.

3. Propunerea ASOCIAȚIEI MEMORIALUL REVOLUȚIEI 16-22 DECEMBRIE 1989 TIMIȘOARA cu sediul pe str. Popa Șapcă nr.3-5 de atribuire a denumirii STRADA „MUZEUL REVOLUȚIEI ROMÂNE DIN 1989” căii de acces înspre Muzeul Revoluției și înspre asociație, ținând cont de faptul că “în prezent, prin bunăvoința și acceptul Universității, intrarea se face de pe strada Oituz”.

ZONA CETATE

SE ATRIBUIE denumirea

STRADA „MUZEUL REVOLUȚIEI ROMÂNE DIN 1989”.

Stradă nouă, perpendiculară pe str. Oituz, situată la nord de aceasta.

4. Adresa doamnei PASCAR GEORGETA domiciliată în Zona Podul Modoș nr.7, adresă provizorie, prin care solicită atribuire denumire stradală pentru imobilul nr.top.25913/2/2, situat în zona Podul Modoș.

ZONA PODUL MODOȘ – FERMA FACULTĂȚII DE AGRONOMIE

SE ATRIBUIE denumirea STRADA „PRUNULUP”.

Stradă nouă identificată cu nr. top. 25913/2/2, situată între str. Caisului și str. Carpenului, la nord de str. Carpenului și perpendiculară pe aceasta.

Denumirea „PRUNULUP” se atribuie la propunerea comisiei municipale de denumiri.

5. Adresa doamnei PASCAR GEORGETA domiciliată în Zona Podul Modoș nr.7, adresă provizorie, prin care solicită atribuire denumire stradală pentru imobilul nr.top.25912, situat în zona Podul Modoș.

ZONA PODUL MODOȘ – FERMA FACULTĂȚII DE AGRONOMIE

SE ATRIBUIE denumirea STRADA „CAISULUP”.

Stradă nouă, identificată cu nr. top. 25912, situată la nord de str. Prunului.

Denumirea „CAISULUP” se atribuie la propunerea comisiei municipale de denumiri.

6. Adresa doamnei PASCAR GEORGETA domiciliată în Zona Podul Modoș nr.7, adresă provizorie, prin care solicită atribuire denumire stradală pentru imobilul nr.top.25918, situat în zona Podul Modoș.

ZONA PODUL MODOȘ – FERMA FACULTĂȚII DE AGRONOMIE

SE ATRIBUIE denumirea STRADA „CARPENULUP”.

Stradă nouă, identificată cu nr. top. 25918, nr. top.17751/1, nr. top. 17750, situată la vest de Calea Ferată Timișoara – Cruceni, în prelungirea peste calea ferată a Splaiului Nicolae Titulescu, între Stația Epurare Ape și Ferma Facultății de Agronomie.

Denumirea „CARPENULUP” se atribuie la propunerea comisiei municipale de denumiri.

7. Propunerea Serviciului Banca de Date Urbana si Cadastru, la solicitarea unor cetățeni cu domiciliul în bl.C34 din Zona Bucovinei, de atribuire a unei denumiri tronsonului de stradă situat în ZONA BUCOVINEI - MEHALA la nord de str. Martir Cernăianu între str. Bucovinei și str. Munteniei.

ZONA BUCOVINEI – MEHALA

SE ATRIBUIE denumirea STRADA „FAENZA”.

Stradă nouă situată la nord de str. Martir Cernăianu între str. Bucovinei și str. Munteniei.

Denumirea „**FAENZA**” se atribuie la propunerea comisiei municipale de denumiri.
~~FAENZA este oraș din Italia, unul din cele 13 orașe înfrățite cu Timișoara~~

8. Propunerea Serviciului Banca de Date Urbana și Cadastru de SCHIMBARE A denumirii tronsonului de stradă CALEA URSENI situat în ZONA CALEA URSENI - MUSICESCU între str. Gavril Musicescu și str. Dr. Louis Țurcanu.

ZONA CALEA URSENI – MUSICESCU

SE SCHIMBĂ denumirea în **STRADA „SZEGED”**.

Tronsonul căii „URSENI” situat între str. Gavril Musicescu și str. Dr. Louis Țurcanu care își schimbă denumirea în str. „SZEGED”.

Denumirea „**SZEGED**” se atribuie la propunerea comisiei municipale de denumiri.
SZEGED este oraș din Ungaria, unul din cele 13 orașe înfrățite cu Timișoara.

9. Solicitarea domnului VĂRZARIU DANIEL – NORBERT, prin S.C. INSTAL 5F CONSTRUCT SRL cu sediul în Timișoara str. Munteniei nr.28A, de atribuire denumire pentru tronsonul de stradă nouă, perpendicular pe str. Gr. T. Popa între nr.20 și nr.22, format de imobilele înscrise în C.F. nr. 432542 Timișoara, nr. cad. 432542 respectiv C.F. nr. 432449 Timișoara, nr. cad. 432449.

Solicitarea nr. UR2012-17641/03.10.2012 a doamnei VÎLCEANU ILEANA domiciliată pe str. Salcânilor nr.50 bl.73A sc.B ap.4 de atribuire denumire a unei străzi numele soțului dânzei decedat erou „**MARTIR CONSTANTIN VÎLCEANU**”.

În conformitate cu Certificatul nr.524 din 05 august 1991, emis de Comisia pentru aplicarea legii nr.42/1990 și cu Brevetul nr.110/1991 emis de Președintele României, depuse în copie, CONSTANTIN VÎLCEANU are calitatea de Erou Martir al Revoluției Române de Decembrie 1989.

Prin H.C.L. nr.298/14.12.1999 Consiliul Local al Municipiului Timișoara a acordat post mortem Titlul de Cetățean de Onoare al Municipiului Timișoara lui Valceanu Constantin.

Locul Morții eroului martir CONSTANTIN VÎLCEANU a fost în Calea Lipovei la punctul de control de lângă Unitatea Militară.

ZONA CALEA SEVER BOCU - GRIGORE. T. POPA

SE ATRIBUIE denumirea **STRADA „MARTIR CONSTANTIN VÎLCEANU”**

Stradă nouă, perpendiculară pe str. Gr. T. Popa între nr.20 și nr.22, situată în Zona Calea Sever Bocu (fostă Calea Lipovei)

10. Adresa nr. SC2012-021631, DP2012-5829/03.10.2012 a Direcției Patrimoniu prin care aceasta ne transmite adresele nr.SC2012-021631/11.09.2012 respectiv nr.DP2012-005829/20.09.2012 ale Grupului Școlar Agricol „IULIAN DRĂCEA” cu sediul pe Calea Aradului nr.56 prin care se solicită **SCHIMBAREA DENUMIRII din GRUPUL ȘCOLAR AGRICOL „IULIAN DRĂCEA” în LICEUL TEHNOLOGIC AGRICOL „PETRU BOTIȘ”**.

SE SCHIMBĂ denumirea din **GRUPUL ȘCOLAR AGRICOL „IULIAN DRĂCEA” în**

„LICEUL TEHNOLOGIC AGRICOL „PETRU BOTIȘ”” conform Anexei 1 la Procedura de atribuire a denumirilor unităților de învățământ din sistemul național de învățământ preuniversitar, aprobată prin Ordinul nr.6564 din 13 decembrie 2011 al Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, actualizat.

Unitatea de învățământ pentru nivelul secundar superior sau liceal	LICEUL TEHNOLOGIC
Numele (nume de personalități ori evenimente istorice, politice, culturale sau de orice altă natură) / nr. ...	AGRICOL „PETRU BOTIȘ”
Localitatea	TIMIȘOARA
Nivelul școlarizat	LIC TEH; PROF; POS
Adresa	Calea Aradului nr.56
Tel./fax/e-mail	Tel. 0256306441
	Fax. 0356800138
	E-mail: agrotm@yahoo.com

Consiliul de administrație al școlii a aprobat schimbarea denumirii conform Procesului – Verbal din data 22 martie 2012.

Inspectoratul Școlar Județean Timiș a avizat pozitiv cu nr.9238 din 19.09.2012 schimbarea denumirii.

PETRU BOTIȘ (n. 27.06.1918, Valea Neagră de Criș, jud.Bihor – d. 2008), a fost fondatorul școlii cu denumirea actuală Grupul Școlar Agricol „JULIAN DRĂCEA” și personalitate în domeniul învățământului agricol, profesor emerit și directorul instituției. A absolvit Facultatea de Agronomie Cluj – Timișoara obținând diploma de inginer agronom, apreciată cu distincția „cum laude”, a fost membru în Consiliul Superior al Învățământului Tehnic și Profesional, Comisia Învățământ Agricol din cadrul Ministerului Învățământului, a elaborat două manuale școlare destinate liceelor agricole, a elaborat și a scris scenariul pentru un film documentar *Din trecutul învățământului agricol*, care s-a realizat la studiourile de filmare din Buftea.

11. Adresa domnului **NUȚĂ GHEORGHE** domiciliat pe Calea Sever Bocu nr.16 prin care acesta își exprimă nemulțumirea față de schimbarea denumirii străzii Calea Lipovei în Calea Sever Bocu și solicită revenirea de urgență la vechea denumire a străzii Calea Lipovei.

În conformitate cu Nomenclatorul Stradal Timișoara poz.1029, denumirea căii “Lipovei” a fost schimbată în Calea “Sever Bocu” prin Hotărârea Consiliului Județean nr.23/1993.

Denumirea Căii “Sever Bocu” NU SE SCHIMBĂ.

12. Adresa doamnei **CIURESCU SORINA** domiciliată pe Calea Ghirodei nr.15 prin care aceasta solicită să se revină la vechea denumire a str. Luminii.

În conformitate cu Nomenclatorul Stradal Timișoara poz.745, denumirea străzii “Luminii” a fost schimbată în str.”Martir Vasile Balmuș” prin Hotărârea Consiliului Județean nr.23/1993.

Denumirea străzii “Martir Vasile Balmuș” NU SE SCHIMBĂ.

13. Propunerea comisiei județene de denumiri de atribuire a denumirii STRADA „CRISTEA SANDU TIMOC” unei străzi din Municipiul Timișoara.

Având în vedere faptul că, în conformitate cu Nomenclatorul Stradal Timișoara, poz. 1109, există denumirea str. TIMOCULUI, în vederea evitării apariției unor confuzii,

Comisia consideră inoportună atribuirea denumirii str. „CRISTEA SANDU TIMOC”.

CRISTEA SANDU TIMOC (n. 8 septembrie 1916, Zlocutea, Serbia – d. 7 august 2012), fost prozator, poet, istoric și folclorist, a fost luptător activ pentru susținerea cauzei românilor timoceni, pentru păstrarea identității culturale a românilor de pretutindeni și pentru conservarea și promovarea tradițiilor și identității culturale a Banatului istoric, absolvent al Facultății de Drept a Universității din București, al Academiei de Studii Comerciale și Industriale, secția pedagogică, cercetător la Institutul de Studii și Cercetări Balcanice, condamnat la închisoare sub acuzația de „spion titoist”, secretar șef și bibliograf la Facultatea de Agronomie din Timișoara, consilier juridic la Uniunea Județeană a Cooperativelor de Consum din Banat, unul dintre fondatori iar ulterior secretar general coordonator al asociației Astra Română pentru Banat, Porțile de Fier și Românii de Pretutindeni. A lucrat, în timpul celui de-Al Doilea Război Mondial, la Ambasada României din Belgrad, trimis de Mareșalul Antonescu, la recomandarea lui Iuliu Maniu.







14. Propunerea comisiei județene de denumiri de atribuire a denumirii STRADA „MIRCEA ȘERBĂNESCU” unei străzi din Municipiul Timișoara.

Având în vedere faptul că, în conformitate cu Nomenclatorul Stradal Timișoara, poz.39, prin HCL nr.53/2006 a fost atribuită denumirea STR. „ALEXANDRU ȘERBĂNESCU” unei străzi din Zona Aeroport, în vederea evitării apariției unor confuzii,

Comisia consideră inoportună atribuirea denumirii str. „MIRCEA ȘERBĂNESCU”.

MIRCEA ȘERBĂNESCU (n. 14 octombrie 1919, Cernăți – d. iulie 2012), a fost prozator, autorul unui număr impresionant de volume de proză pentru copii și tineret și romane, a fost redactor la ziarele timișorene „Românul”, „Făclia” și „Drapelul Roșu” și secretar al Filialei Timișoara a Uniunii Scriitorilor timp de 28 de ani.

Comisia de Atribuire sau Schimbare de Denumiri la Strazi, Parcuri, Piete, etc., constituită prin Dispoziția Primarului nr.2626/26.11.2008 și actualizată prin Dispozițiile nr.1389/20.07.2010, nr.66/12.01.2012 respectiv nr.1095/24.09.2012

Președinte:	Grindeanu Sorin	- viceprimar al Municipiului Timișoara	
Membri:	Emilian Sorin Ciurariu	- arhitect șef - director al Direcției Urbanism	
	Flavius Boncea	- consilier municipal	
	Bogdan Ciprian	- consilier municipal	
	Wolf Elena	- consilier municipal	
	Stoia Traian	- consilier municipal	
Secretar:	Miron Frățilă	- consilier la Primăria Municipiului Timișoara	